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Главе администрации Ленинского района г. Пензы

Москвитиной Н.Б.

ул. Пушкина, 29, г.Пенза

В порядке межведомственного взаимодействия направляю Вам информационные материалы для размещения официальном сайте администрации Ленинского района г.Пензы: www.penza-gorod.ru.

В ходе проведенной прокуратурой Ленинского района г. Пензы проверки соблюдения МУП «Спецбюро» законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд установлено, по результатам проведенного электронного аукциона 11.07.2018 между МУП «Спецбюро» и ООО «Поликом» заключен контракт № Ф.2018.324606 на поставку горюче-смазочных материалов для муниципальных нужд МУП «Спецбюро» (далее - контракт).

В соответствии с п. 1.1 Контракт ООО «Поликом» приняло на себя обязательство по поставке горюче-смазочных материалов с использованием пластиковых карт». 

Согласно пунктам 3.1, 3.3, 3.5 контракта общая сумма контракта составила 587 273, 00 руб.; оплата по контракту МУП «Спецбюро» производится в течение 15 рабочих дней с даты подписания сторонами акта приемки товара; источник финансирования – собственные средства МУП «Спецбюро».

По результатам исполнения контракта МУП «Спецбюро» и ООО «Поликом» в течение 2018 г. составлены и подписаны товарные накладные. Вместе с тем, со стороны МУП «Спецбюро г. Пензы» допущены нарушения срока и порядка оплаты поставленного товара по контракту. На момент проверки по контракту имелась просроченная кредиторская задолженность в размере 254 966,85 руб.

Таким образом, МУП «Спецбюро» действенных мер по своевременному начислению оплаты по контракту, не принято. Последствием данных обстоятельств явилось ненадлежащее исполнение обязательств перед ООО «Поликом».
В связи с указанными нарушениями законодательства о контрактной системе прокуратурой района внесено представление в МУП «Спецбюро», которое находится на рассмотрении. 

Кроме того, за нарушение сроков и порядка оплаты товаров при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд директор МУП «Спецбюро» УФАС по Пензенской области привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ, назначен штраф в размере 30 тысяч рублей.
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